
Para confeccionar 1.288 metros de tela, un obrero ha tardado 7 días a 8 horas de trabajo diario.
¿Cuántos metros ha confeccionado cada hora?
785

En un vivero había 1.024 árboles. Si se ha secado la cuarta parte y se han plantado otros 125,
¿cuántos árboles hay ahora en el vivero?
786

Una camioneta transporta 12 cajas que pesan 125 kg. Cada una y 23 sacos que pesan 87 kg. Cada
uno. ¿Cuántos kilogramos transporta la camioneta?
787

Un libro de cuentos tiene 47 páginas. Un libro de música tiene 68 páginas. ¿Cuántas páginas más
tendrán 17 libros de música que 17 libros de cuentos?
788

Dos personas que parten del mismo pueblo, ¿a qué distancia se encontrarán uno del otro cuando
el primero haya recorrido 2 795 metros y el segundo 36 589 metros?
789

Un cazador ha cazado 7 perdices, 4 conejos y 8 palomas. ¿Cuánto dinero obtendrá por la venta
de todas las piezas, si vende cada perdiz a 2 euros, cada conejo a 3 euros y cada paloma a 4 euros?
790

Una niña y un niño echan una carrera. La niña recorre 400 m. en un minuto y el niño 380 m.
¿Cuántos metros les separarán al cabo de 10 minutos de empezar la carrera?
791

Desde la centralita de un hotel se han hecho 1200 llamadas. Si por cada llamada se han cobrado
15 céntimos, ¿cuánto dinero han costado todas?
792


